



JUDr. Daniela Němečková
právník
sekretariát vrchního ředitele
správní sekce

Váš dopis čj./ze dne:

Spisová značka:

Vyřizuje/telefon:

D. Němečková /5191

V Praze dne:

10. 4. 2017

Vysvětlení zadávací dokumentace

Veřejná zakázka zadávaná v režimu zakázky malého rozsahu s názvem:

„Výkon činnosti koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi“

Identifikace zadavatele

Česká republika - Nejvyšší kontrolní úřad

se sídlem Jankovcova 1518/2, 170 04 Praha 7

IČ: 49370227

Zastoupený: PhDr. Radkem Haubertem

vrchním ředitelem správní sekce

Zadavatel obdržel požadavek o vysvětlení zadávací dokumentace k zadávacím podmínkám. Zadavatel tímto požadované vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje.

Tučně je zvýrazněn požadavek a *kurzívou* je zvýrazněna dodatečná informace - odpověď zadavatele.

DOTAZ č. 1

Můžeme splnění technické kvalifikace prokazovat prostřednictvím našeho zaměstnance?

- naše společnost (jako právnická osoba) vznikla v roce 2013, pokud by se tedy kritérium desetileté praxe vztahovalo na účastníka řízení (jakožto právnickou osobu), pak bychom technickou kvalifikaci nesplňovali, náš zaměstnanec však požadovanou kvalifikaci splňuje.

Odpověď:

Ano. Toto doložte formou čestného prohlášení osoby samé, že je v zaměstnaneckém poměru ve vztahu k vaší společnosti.

DOTAZ č. 2:

Mohl bych Vás požádat o zaslání předmětné Výzvy k podání nabídky v editovatelné podobě?
- v Preambuli výzvy (3. odstavec) je uvedeno, „... Místa k doplnění údajů vysvětlující poznámky či doporučení jsou vždy žlutě zvýrazněna. Poznámky a doporučení účastník ve své nabídce smaže, ostatní vyplní...“. Z výše uvedené citace implicitně vyplývá, že není možné využít zadávací dokumentaci v needitovatelném pdf formátu, protože takto by sice bylo možné doplnit údaje ručně, nebylo by však možné ony „poznámky a doporučení“ vymazat.

Odpověď č. 2

Ano. Výzvu přeposíláme prostřednictvím datové schránky všem osloveným účastníkům.